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Ευχέλαιο στο Τζάνειο Νοσοκομείο τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ τέλεσε 
σήμερα, Μεγάλη Τρίτη 7 Απριλίου 2026, το Μυστήριο του Ιερού 
Ευχελαίου στο Τζάνειο Νοσοκομείο Πειραιά.

Το Μυστήριο τελέστηκε στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων που βρίσκεται εντός 
του Νοσηλευτικού Ιδρύματος.

Μιλώντας στο ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό του νοσοκομείου, ο 
Σεβασμιώτατος, υπενθυμίζοντας ότι «Πάσχα» σημαίνει «πέρασμα», τόνισε ότι 
«αυτό το πέρασμα υποδηλώνει και το δικό μας, προσωπικό Πάσχα, δηλαδή το δικό 
μας πέρασμα από την φθορά της καθημερινότητας, από την απλή επιβίωση, στην 
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πραγματική και θεωτική υπέρβαση και κοινωνία του Φωτός, του Αναστημένου 
Χριστού».

«Αυτή η αγάπη χωρίς όρια που είναι ο Θεός, ήρθε στον κόσμο, παρέδωσε τον 
εαυτόν Του, ανέβηκε στο ξύλο της καταδίκης – που εμείς Τον καρφώσαμε – από 
άπειρη αγάπη, αλλά νίκησε το θάνατο με το δικό Του θάνατο, όχι με το δικό μας», 
είπε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, προσθέτοντας πως «αυτό έγινε το αιώνιο 
Πάσχα για όλους μας».

Στη συνέχεια αναφερόμενος στον ανθρώπινο πόνο, σημείωσε πως «μπορεί να 
υπάρχει η αρρώστια, ο σωματικός θάνατος, ο πόνος, γιατί είμαστε στην περιοχή 
της φθαρτότητος και της προσκαιρότητος, αλλά επιτέλους έχει ανατείλει η πίστη, 
η ελπίδα, η βεβαιότητα της Αναστάσεως, την οποία ο Χριστός μας κόμισε, δια του 
ίδιου Του Πάθους και του Ζωοποιού Του Σταυρού».

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Διοικητή του Τζανείου Νοσοκομείου κ. Αναστάσιο 
Μύτογλου, τον Υποδιοικητή κ. Εμμανουήλ Βαϊκούση, καθώς και το ιατρικό, 
νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, υπογραμμίζοντας πως «εδώ επιτελείται 
ένα τεράστιο έργο, που γίνεται κατά μίμηση του Θεού» «και όλοι όσοι συμβάλλετε 
στην εύρυθμη λειτουργία του καθιδρύματος» – «το όνομά του οποίου 
εξακτινίζεται παντού στον Ελλαδικό χώρο» – «επιτελείτε ένα έργο που μόνο ο 
ουρανός εμπνέει και οδηγεί» και γίνεται «από μία δύναμη που συνέχει τις καρδιές 
σας και τον εαυτό σας για να προσφέρετε στο συνάνθρωπο». «Είναι ένα έργο 
βαθιάς αληθείας και επιγνώσεως, διότι γίνεται κάθε ώρα και κάθε μετρητή στιγμή 
του ημερονυκτίου», πρόσθεσε.

«Ό,τι προσφέρετε στον αδερφό μας, τον ελάχιστο, τον πονεμένο, τον άρρωστο, 
τον μοναχικό, το προσφέρετε στον ίδιο τον Θεό», είπε ολοκληρώνοντας ο 
Σεβασμιώτατος, εκφράζοντας, εκ μέρους όλων, «την ευγνωμοσύνη μας, την 
ευχαριστία μας και τη θερμή προσευχή μας να έχετε πάντοτε αυτή τη δύναμη 
προσφοράς και αγάπης στον συνάνθρωπο που πονάει και υποφέρει».

Σας εύχομαι να έχετε δύναμη στο έργο σας» και «σας διαβεβαιώ ότι δεν θα χαθεί 
τίποτα από ό,τι κάνετε, αλλά θα έχει μια αιώνια προοπτική και θα είναι ο στέφανος 
της ζωής σας και της υπάρξεώς σας. Θερμά συγχαρητήρια για το έργο του 
νοσοκομείου μας», είπε καταλήγοντας, ευχόμενος σε όλους «Καλό Πάσχα και καλή 
Ανάσταση».
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